

南京海底世界又来了一种“笑脸鱼”，而且它比此前已有的3种“笑脸鱼”更漂亮，扁扁的身体，拖着根长尾巴，曼妙的泳姿宛若美丽的燕子在海洋中飞翔。不过，别看它天生一副“笑模样”，其实和鲨鱼是近亲，而且尾部还藏着一根毒刺。

□通讯员 孟媛媛 现代快报记者 孙兰兰/文 现代快报记者 赵杰/摄

## 海底世界又来了一种“笑脸鱼” 燕子鲛水中“飞”



### 长得漂亮，不过很笨

在海底观光隧道里，最受游客喜爱的，就是“笑脸鱼”。从游客头顶游过时，大家能看到它们可爱的白肚皮——嘴巴和腹部的腮孔形成一张“笑脸”。昨天，海底世界刚引入的4只燕子鲛“闪亮登场”，它们是一种尾巴特别长的“笑脸鱼”，身子不过三四十厘米，尾巴却有1.5米长，细长柔软，游动时拖在身后更添了几分飘逸轻盈；背部错落有致地点缀着亮黄色的圆点斑纹，眼睛后面还有喷水孔；游动的方式像在挥舞着“翅膀”飞翔，难怪叫燕子鲛。

不过，别看燕子鲛长得好看、动作轻盈，其实脑袋很笨。它们的智商只相当于半岁的幼儿，比其他海洋生物低很多。它们可能也因为自己“脑袋笨”感到不好意思，经常害羞地将身体“埋”到海底沙地里。

燕子鲛主要分布在我国东海、南海及黄海、渤海等海域，属于海洋珍稀鱼类。

### 身藏毒刺，和鲨鱼是近亲

笨归笨，燕子鲛也不是好惹的，它是鲨鱼的近亲。话说1.8亿年前，鲛鱼的祖先和鲨鱼的祖先是同类，只是因为老躲在沙子里，才变成了现在的模样：眼睛和喷水孔在背部，口、鼻、鳃在底侧，所以鲛鱼又名“平鲨”。

而且，燕子鲛身上还藏着一根毒刺，就位于尾部。因为长尾巴太惹眼了，毒刺平时不太看得出来，只有在感觉到危险时，才会亮出毒刺反击敌人。

其实海底世界里的4种“笑脸鱼”，全都有毒刺。水族馆馆长朱祥介绍，它们都是软骨鱼，长得相似，常常被混淆：牛鼻鲛的身体两侧呈菱形；黄鲛和燕子鲛虽然大致身形也是菱形，但两侧要圆润一些，它们的区别主要在于尾部和头部，燕子鲛尾巴长、嘴巴尖；赤虹体形较大，游动时身体边缘呈波浪状，尾巴短而粗，毒性也最强，整个尾部两侧都倒生着锯齿状的毒刺。相比之下，燕子鲛确实算是温柔可爱了。

## 生病的法桐 树身缠纱布“打点滴”



法桐树身缠纱布 现代快报记者 顾元森 摄

快报讯(实习生 沈建新 记者 顾元森)金陵中学门口一棵高约15米的法桐树近来“穿上”了一件白纱衣。原来，早在年初就有学生发现，其他树都抽出新芽了，这棵法桐树却迟迟没有发芽。上个月中旬，师生们看到，这棵树的树叶开始干枯，于是联系了鼓楼区绿化委员会的工作人员。工作人员在树身的齐腰以下缠了白纱布，还在纱布上洒水并吊上营养液，采取紧急治疗。工作人员称，天牛啃食了这棵树的树干和树枝；另外，树周围没有什么渗水的地方，树有些缺水。绑上纱布主要是防止大树的水分蒸发过快。

## 梅雨天真“霉” 宿舍门上长出蘑菇



图片来自于“井西橙”的微博

快报讯(记者 刘伟伟)梅雨时节，天气湿漉漉的。南京工业大学江浦校区一间宿舍的浴室门上，竟然长出了蘑菇。

南京工业大学一名学生昨天发微博说：“南京的梅雨天真是够‘霉’的，我们宿舍的浴室门上长出了蘑菇。”微博上的照片显示，在浴室门靠近地面的位置，三四只小蘑菇伸着头。蘑菇就长在门角上掉了漆的缝隙中。

一位植物学专家说，由于很多木材在做成家具之前就被真菌侵蚀过，真菌平时多处于休眠期，一旦遇到温度高、湿度大的梅雨天气，就会长出子实体也就是蘑菇来。

全国免费电话: 4006-025-101

## 祛眼袋 我们更专业

南京紫洁美容有限公司采用国家专利技术，不开刀、不吸脂、不松弛皮肤、去除眼袋、肿眼泡、同时紧致去皱、清除黑眼圈，适合16-80岁男女，不受季节影响。  
 (修复：吸脂、开刀不成功的眼袋)

国家专利：已荣获国家专利(认证号：ZL 02 2 71795.1)  
 全国连锁：香港、北京、上海、深圳、广州等大城市下设32家分机构  
 安全精确：不开刀，无痛无痕，数码监控、安全、精确、协调

十六年了，我们专做眼袋！

去眼袋专利证书

专家热线：13952038666  
 网址：http://www.91qyd.com

咨询电话 025-85511148 85511159 地址：南京市新街口汉中中路8号金陵国际广场写字楼806(金鹰国际对面)

# 0.01秒“点杀”雀斑 黄褐斑 当场见效

唯有娴熟掌控稳、准、快、美.....的每一个动作要领，方能在1秒内完成一次变脸。南京光尔美祛斑中心首家引进韩国最新LAK美肤系统，让你轻轻松松做不一“斑”女人。



### 李莉主任

- ★亚洲美肤新派掌门人
- ★皮肤激光祛斑医学博士
- ★亚洲激光医学联合会会员

华东地区著名激光专家，从事皮肤激光祛斑、美容研究治疗工作20余年，具备深厚的祛斑美容学术造诣，凭借着扎实的学术造诣和丰富的临床经验，得到了美国雅光射频全球资深技术总监与韩国思康STAT TR技术专家高度认可，深受有斑一族及爱美人士的信赖。擅长治疗雀斑、黄褐斑、胎记、老年斑、痘印等各种色斑等损容性斑点。

## 光尔美——13年专业祛斑品牌

光尔美祛斑中心以医学为基础，以高科技设备为技术核心，在整个江苏地区率先引进“面部皮肤系统私有化”管理理念，专攻“祛除色斑美嫩肌肤”技术，全力塑造女性纯洁无瑕肌肤！

目前，中心斥巨资正式在南京投入使用的韩国LAK全能美肤，1秒直击斑根，修复亮白肌肤，在江苏地区掀起祛斑嫩肤的疯狂大风潮。

分型定性 彻底秒杀  
 光尔美根据不同的病人、不同的

皮肤状况，不同的色素斑，利用LAK系统，1秒钟分型定性，深浅分治，在0.01秒内可微爆破色素细胞，实现深部色斑垃圾排除体外，浅部色斑当场恢复干净的神奇效果。

导入抑斑因子 杜绝复发  
 中心经过十多年数万例临床经验研究成功实现祛斑不反弹。根据斑性和斑的深浅度，导入生物抑斑因子，迅速激活细胞抑斑活性，刺激皮下胶原蛋白增生，实现皮肤细腻，全面系统防止色斑反弹。

## 光尔美——还你靓丽无瑕的肌肤

苏州外贸公司的林小姐：我在初中时候脸上就有了斑点，但那时候求美心不是很重，真正着手祛斑是在大学，大一那会我脸上的斑点已经很严重了，人家都说长斑不长痘，我却是既长斑又长痘。

长过斑的人都了解，斑点的顽固和石头有的一拼。我用了许多祛斑药物去治它，也用过精油，但效果都不是太好，只能减缓一点，一停用又会会长上，时间长了我就厌倦了这种周而复始的过程，我决定找一家专业的祛斑中心试试，辗转中我来了南京光尔美祛斑中心，在那里中心主任李莉通过详细的问诊

和检查，为我制定了一系列的治疗方案，最终我选择了LAK美肤。在操作的时候，李医生动作非常精细，仪器跟皮肤接触面很细小，我猜测也就跟斑点差不多大，打在脸上除了有稍胜于橡皮筋的疼痛外还有些许电击的感觉，皮肤稍有火辣感，眼周的感觉更明显一点，但都还好。

整张脸点完后，李主任还用强光仔细检查了一遍，确定没有遗漏的斑点后，就叫护士给我一块保鲜膜包裹的冰块给我，我将冰块贴在脸上，冰凉的感觉超爽！现在我脸上的斑已经完全看不到了，而且已经

大半年了也没有反弹，我终于成功“下斑”了。

### “斑点”不见了 我又重获了自信

25岁的南京俞小姐：被称为“脸上小雀斑”——雀斑，困扰着无数个爱美的女士，脸上有雀斑真是很烦恼的事。我是从小遗传的雀斑，我妈脸上也有，随着年龄增长，脸上的斑让我很自卑，和别人说话从不敢正视对方，尤其是男生。所以我就想要把脸上的雀斑祛除就好了。于是就四处搜罗祛除雀斑的办法，可是对雀斑的作用不大。

后来好友向我推荐了南京光尔美祛斑中心，我抱着试试看的心态前往求治，首席祛斑专家张艳玲主任说：韩国最新LAK美肤系统，在技术上取得了突破性的飞跃，彻底祛除雀斑，并且还能解决了黄褐斑、老年斑及皮肤松弛等。

开始治疗时，张艳玲主任见我有些胆怯，说：“不用怕一点都不疼，就像橡皮筋弹你一样”。经过治疗，令我惊讶，真的不敢相信“脸上小雀斑”不见了，而且皮肤也变得光洁、白皙而富有弹性！真的感谢南京光尔美祛斑中心，使我重获靓丽又光泽的皮肤。使我恢复了自信！



### 相关链接 >>

- ★美国“王者风范”(面部祛斑)江苏省临床培训基地
- ★韩国思康“黑脸娃娃”(面部祛斑)江苏省临床培训基地
- ★韩国FBFBP自体融合生物光疗祛斑技术临床应用中心
- ★诺贝尔获奖技术：表皮生成因子产品使用单位